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[TpunoxeHue N 5
K nocmaHobaeHuto AgMuHUCMpPAuuu

20pogcKkozo okpyea zopog Canabam
Pecnybnuku bawkopmocmaH

b

om - 20172 N_

YcnoBHble 0003Ha4YeHUusA
paHuua TeppUTOPUM NPOEKTUPOBAHMUSA

CeedeHus uz EduHozo eocydapcmeeHHo20 peecmpa Hedsuxumocmu
IpaHnua kagacTpoBoro kBaprana

MpaHuLa 3eMenbHOro yyacTtka, CBEAEHUS 0 KOTOpoM cogepxarcs B EFPH
[TpoekmHble peweHus

_____ MpoekTupyemblin pe3epBHbIn HanopHbIN konnektop ot KHC-1 go yn. B.XmMenbHuukoro

W 30Ha NNaHMpyemoro pasMeLLEHNS IMHENHOTO 0GbEKTA - MPOEKTUPYEMBIN PE3EPBHLIN HAMOPHbII
KonnekTop

Ynu4Ho-00poxHas cemb

:’ Mpoe3xas 4yacTb - YNuua MECTHOTO 3HaYEeHNsI
S Mpoesa BTOPOCTENEHHbIN (BHYTPUKBAPTANbHbI)
l:’ OseneHeHne

_—

HanpagsneHue ABWKeHUs1 TpaHcnopTa
OCb yNuLbl MECTHOTO 3HAYEeHUs

— e — . — Ocb npoesaa BTOPOCTENEHHOro (BHyTpMKBapTaanOFO)

W.o. ynpabnawweao denamu AdMuHucmpauyuu Al 3yeb




